



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЧЕРНОЗЁМНЕНСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА» СОВЕТСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

297213, ул..Львовская -8, с.Чернозёмное Советского района Республики Крым ОГРН 1149102176299 телефон: 9-67-16 e-mail: school_sovetskiy-rayon6@crimeaedu.ru

ПРИКАЗ

06.06.2023 г.

с. Чернозёмное

№ 70

Об итогах методической работы в школе за 2022\2023учебный год.

В 2022 /2023 учебном году коллектив работал над научно-методической проблемой «Внедрение современных образовательных технологий как одно из условий перехода школы на образовательные стандарты нового поколения».

Продолжили свою деятельность ШМО учителей начальных классов (рук.Прущак Н.А.), учителей социально-гуманитарного цикла (рук.Федорова Н.В.), учителей естественно-математического цикла (рук. Кинаш Н.Г.), классных руководителей (рук.Вареникова И.А.).

Деятельность ШМО освещена в анализе учебно-методической работы за прошедший учебный год. Работала творческая группа учителей для определения и реализации основных методов работы над научно-методической проблемой. Координировал работу методический совет в составе руководителей ШМО, заместителя директора .

Прошедший учебный год был посвящён поиску и реализации практических путей овладения и использования учителями педагогических технологий, направленных на всестороннее развитие личности, развитию разнообразных форм внеклассной работы с учащимися.

Все учителя задействованы в разнообразных формах методической работы, совершенствуют профессиональный уровень, участвуют в работе школьных и районных методических объединениях, своевременно проходят курсовую подготовку. В 2022/2023 учебном году на базе КРИППО прошли курсы

повышения квалификации учитель английского языка Сафронова Н.В., учитель математики Вареникова И.А., заместитель директора Клименко В.В., советник директора Нелида И.В., учитель географии Кинаш Н.Г., Федорова Н.В., Прущак Н.А., Шестерикова И.М., Шестерикова А.Н.

ВарениковаИ.А. стала победителем регионального этапа конкурсного отбора на денежное поощрение лучшим учителям.

Проведены заседания педагогического совета на темы: «Анализ работы школы за 2022-2023 учебный год», «Современные подходы к преподаванию в условиях введения и реализации ФГОС ООО», «О соблюдении единого орфографического режима», «Адаптация учащихся 1,5,10 классов. Итоги месячника по всеобучу», «Мотивация учебной деятельности как одно из условий повышения качества знаний в условиях введения ФГОС второго поколения», деятельности школьников ΦΓΟС «Анализ внеурочной В рамках второго «Выполнение рабочих программ. Ведение поколения», школьной документации», «О подготовке к ГИА. Об аттестации педагогических работников», «О допуске к обучающихся к итоговой аттестации», «Об уровне организации воспитательного процесса в школе в 2022 /2023 учебном году».

В составе творческой группы учителей, работающих по реализации научно — методической проблемы, учителя начальных классов Павленко Л.Г., Прущак Н.А., учитель истории и обществознания Фёдорова Н.В., учитель математики и физики Вареникова И.А., учитель географии Кинаш Н.Г. результатами деятельности учителя делятся с коллегами на заседаниях школьного методобъединения, педсоветах.

Все учителя школы в работе используют ИКТ практически на каждом уроке, такая методика даёт возможность быстрого доступа к необходимой информации: использования электронных библиотек, учебников, видео, возможность использовать проектные технологии, разнообразить формы проведения уроков и контроля, обеспечить высокую мотивацию урока.

В течение учебного года проводилась работа с одарёнными детьми: учитель математики и физики Вареникова И.А. подготовила победителей исследовательских конкурсов «Шаг в науку», «Мы- гордость Крыма», «Юные техники и интеллектуалы» на муниципальном, региональном и всероссийском

уровнях. Имеются победители и призёры муниципального этапа предметных олимпиад по истории, обществознанию, русскому языку, географии, английскому языку, литературе, крымскотатарскому языку и литературе, технологии.

Поставленные перед коллективом задачи, в основном, выполнены, однако мало педагогов принимают участие в профессиональных конкурсах, не накапливаются их методические разработки, недостаточно пропагандируется ППО.

На основании вышеизложенного

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Продолжить работу педагогического коллектива по реализации научно-методической проблемы.
 - 2.Заместителю директора Клименко В.В.:
- при планировании методической работы на 2023/2024 учебный год учесть недостатки;
 - разнообразить формы методической работы;
- привлечь учителей к участию в профессиональных конкурсах , обобщению ППО:
- активизировать работу учителей- филологов по подготовке обучающихся к исследовательской деятельности, участию в творческих конкурсах разных уровней.
- 3. Учителям продолжить работу над созданием портфолио, систематизировать и освещать в методических бюллетенях методические наработки.
- 4. Контроль за исполнением данного приказа возложить на заместителя директора Клименко В.В.

Директор МБОУ «Черноземненская СШ»

В.И.Прущак